

SV

Detta finns i lädan
Bluetooth-parköppling
Spela
Laddar
Laddar
Låg batterinivå
Vattentätt dammsäker IP67

 Tekniska specifikationer 	
Element:	43 x 47 mm/1,5 tum
Uteffekt:	4,2 W RMS
Frekvensomfång:	110 Hz - 20 kHz
Signal/brus-förhållande:	> 85 dB
Batterytyp:	Litiumjon-polymer 2,7 Wh
Laddningstid för batteriet:	2,5 timmar (5 V --- 1 A)
Musikuppspelningstid:	upp till 5 timmar (beroende på volymnivå och ljudinnehåll)
Bluetooth™-version:	5.1
Bluetooth™-profil:	A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Bluetooth™-sändarens frekvensomfång:	2400 MHz - 2483,5 MHz
Bluetooth™-sändarens effekt:	≤ 8 dBm (EIRP)
Bluetooth™-sändarens modulering:	GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
Mått (B x H x D):	87,5 x 75 x 41,3 mm / 3,4 x 2,7 x 1,6”
Vikt:	0,209 kg

RU

Комплекты поставки
Воспроизведение устройств по Bluetooth
Воспроизвести
Зарядка
Зарядка
Аккумулятор разряжен
Защита от воды и пыли по стандарту IP67

Технические характеристики	
Динамик:	43 x 47 мм
Выходная мощность:	4,2 Вт (ср.-кв.)
Частотная характеристика:	110 Гц – 20 кГц
Коэффициент «сигнал-шум»	> 85 дБ
Тип аккумулятора:	Литиевый литий-ионный аккумулятор, 2,7 Вт·ч
Время зарядки аккумулятора:	2,5 часа (5В --- 1А)
Время работы в режиме воспроизведения музыки:	до 5 часов (зависит от уровня громкости и воспроизводимого аудиоконтента)
Версия Bluetooth™:	5.1
Профиль Bluetooth™:	A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Диапазон частот передатчика Bluetooth™:	2400 МГц – 2483,5 МГц
Мощность передатчика Bluetooth™:	≤ 8 дБм (ЭИРП)
Модуляция передатчика Bluetooth™:	GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
Габариты (Ш x В x Г):	87,5 x 75 x 41,3 мм / 3,4 x 2,7 x 1,6 дюйма
Вес:	0,209 кг

ZH-TW

包裝內物品
正在藍牙配對
播放
正在充電
正在充電
電池電量低
防水防塵 IP67

技術規格	
轉換器:	43 x 47 mm/ 1.5”
輸出功率:	4.2 W RMS
頻率回應:	110 Hz - 20 kHz
雜訊比:	> 85 dB
電池類型:	鋰離子聚合物 2.7 Wh
電池充電時間:	2.5 小時 (5 V --- 1 A)
音樂播放時間:	長達 5 小時 (取決於音量和音訊內容)
藍牙® 設定檔:	A2DP 1.3、AVRCP 1.6
藍牙® 發射機頻率範圍:	2400 MHz - 2483.5 MHz
藍牙® 發射機功率:	≤ 8 dBm (EIRP)
藍牙® 發射機調變:	GFSK, n/4 DQPSK、8DPSK
尺寸 (寬 x 高 x 深):	87.5 x 75 x 41.3 mm / 3.4 x 2.7 x 1.6”
重量:	0.209 kg / 0.46 lbs

JP

同梱品
Bluetoothペアリング
再生
充電中
充電中
バッテリー残量少
防水・防塵仕様IP67

技術仕様	
トランスデューサー:	43x47mm
出力:	4.2W RMS
周波数特性:	110Hz～20kHz
SN比:	> 85dB
バッテリーの種類:	リチウムイオンポリマー 2.7Wh
バッテリー充電時間:	約2.5時間 (5V --- 1A)
音楽再生時間:	最大5時間 (音量とオーディオ内容によります)
Bluetooth™バージョン:	5.1
Bluetooth™プロファイル:	A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Bluetooth™対応トランスミッター周波数帯域:	2400MHz - 2483.5MHz
Bluetooth™対応トランスミッター出力:	≤ 8dBm (EIRP)
Bluetooth™対応トランスミッター変調:	GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
寸法(幅x高さx奥行):	87.5x75x41.3mm / 3.4x2.7x1.6”
重量:	約0.209kg

MM

ဗူးထဲတွင်ပါဝင်သောပစ္စည်းများ
Bluetooth ချိတ်ဆက်နေသည်

ဖွင့်ည်
အားသွင်းခြင်း
အားသွင်းခြင်း

ဘတ္တရီအားနည်းနေပါသည်
ရေခဲခဲ ဖုန်ဖုန် ဒတ်ဒ်ခံနိုင်သော IP67

Tech Spec	
Transducer:	43 x 47 mm/ 1.5”
Output power:	4.2 W RMS
Frequency response:	110 Hz - 20 kHz
Signal-to-noise ratio:	> 85 dB
Battery type:	Li-ion polymer 2.7 Wh
Battery charge time:	2.5 hours (5 V --- 1 A)
Music play time:	up to 5 hours (dependent on volume level and audio content)
Bluetooth™ version:	5.1
Bluetooth™ profile:	A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Bluetooth™ transmitter frequency range:	2400 MHz - 2483.5 MHz
Bluetooth™ transmitter power:	≤ 8 dBm (EIRP)
Bluetooth™ transmitter modulation:	GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
Dimensions (W x H x D):	87.5 x 75 x 41.3 mm / 3.4 x 2.7 x 1.6”
Weight:	0.209 kg / 0.46 lbs

AR

محتويات العبوة
الاقتران عبر البلوتوث
تشغيل
جار الشحن
جار الشحن
بطارية منخفضة
متوافق مع معيار IP67 لمقاومة الماء والغبار

المواصفات التقنية	
المحول:	43 × 47 مم / 1,5 بوصة
قدرة الخرج:	4,2 وات قيمة فطاة للترانس
استجابة التردد:	110 هرتز - 20 كيلو هرتز
نسبة الإشارة إلى التشويش:	> 85 ديسيبل
نوع البطارية:	ليثيوم أيون بوليمر 2.7 وات/ساعة
وقت شحن البطارية:	2,5 ساعات (5 فولت/ 1 أمبير)
زمن تشغيل الموسيقى:	حتى 5 ساعات (اعتمادًا على مستوى الصوت والمحتوى الصوتي)
إصدار Bluetooth™:	5.1
ملف تعريف Bluetooth™:	AVRCP 1.6 وA2DP 1.3
النطاق الترددي لجهاز إرسال Bluetooth™:	2400 إلى 2483,5 ميجاهرتز
قدرة جهاز إرسال Bluetooth™:	≤ 8 ديسيبل (EIRP)
معدية جهاز إرسال Bluetooth™:	GFSK, n/4 DQPSK, GFSK
الأبعاد (العرض x الارتفاع x العمق):	87,5 × 75 × 41,3 مم / 3,4 × 2,7 × 1,6”
الوزن:	0,209 كجم/0,46 رطل

ES

Para proteger la duración de la batería, efectúe una carga completa al menos una vez a cada 3 meses. La duración de la batería depende de los patrones de uso y las condiciones ambientales.

No expongas el JBL Go 3 a líquidos sin quitar la conexión por cable. No expongas el JBL Go 3 al agua mientras se carga. Puede provocar daños permanentes en el altavoz o en la fuente de alimentación.

Si se produce un derrame de líquido, no cargues el altavoz hasta que esté completamente limpio y seco. Si el altavoz mientras está húmedo, puedes dañar el altavoz.

Al utilizar un adaptador externo, la tensión/corriente de salida del adaptador externo no debe superar los 5V/3 A.

Fi Akku käyttöön suojaamiseksi, lataa täyteen ainakin kerran 3 kuukauden aikana. Älä käytätäkä vaihtelee käyttötapojen ja ympäristöolosuhteiden mukaan.

Külső adapter használatán esetén a külső adapter kimeneti feszültségét/áramerősségét nem haladhatja meg az 5V/3 A értéket.

IT Per preservare la durata della batteria, effettuare una carica completa almeno una volta ogni 3 mesi. La durata della batteria varia a seconda del tipo di utilizzo e delle condizioni ambientali.

Non far entrare in contatto il JBL Go 3 con i liquidi senza aver rimosso il collegamento del cavo. Non far entrare in contatto il JBL Go 3 con l'acqua durante la ricarica. Si potrebbero causare danni permanenti allo speaker o alla fonte di alimentazione.

Dopo che del liquido è stato versato sullo speaker, non ricaricarlo finché non è completamente asciutto e pulito. Effettuando la ricarica quando è ancora bagnato, si potrebbe danneggiarlo.

Quando si utilizza un trasformatore esterno, la tensione/corrente di uscita non deve superare i 5V/3A.

NL Voor een optimale levensduur de batterij minstens om de 3 maanden volledig opladen. De levensduur van de batterij is afhankelijk van gebruikspatronen en omgevingscondities.
Stel de JBL Go 3 niet bloot aan vloeistoffen zonder de kabelverbinding te verwijderen.
Stel de JBL Go 3 niet bloot aan water tijdens het opladen. Dit kan leiden tot permanente schade aan de luidspreker of stroombron.
Na een vloeistof vuul luidspreker niet opladen totdat deze volledig droog en schoon is. Opladen terwijl het apparaat nat is kan de luidspreker beschadigen.
Bij gebruik van een externe adapter mag de uitgangsspanning/stroom van de externe adapter niet hoger zijn dan 5V/3A.

NO For å beskytte batteriets levetid må det lades helt opp minst en gang hver 3. måned. Batteriets levetid vil variere etter bruksmønster og omgivelsesforhold.

Se a caixa de som entrar em contato com líquido, só carregue a bateria depois que a caixa estiver limpa e seca. Se for carregada enquanto estiver úmida, a caixa de som pode ser danificada.

0 adaptador externo (se usado) deve possuir saída de 5 V a 3 A.

SV För att öka batteriets livslängd ska du ladda det fullt minst en gång var tredje månad. Batteriets livslängd varierar beroende på användningsområden och miljöförhållanden.

Ställ inte JBL Go 3 för vätskor utan att koppla från strömkabeln.
Ställ inte JBL Go 3 för vatten när den laddas. Det kan leda till permanent skada på högtalaren eller strömkällan.

Om du spillar vätska på högtalaren så ladda den inte föran den är helt torr och ren. Om du laddar högtalaren när den är våt kan den skadas.

Vid användning av en extern adapter får dess utspänning/ström inte överstiga 5V/3A.

TR Pil ömrünü uzatmak için en az 3 ayda bir tam olarak şarj edilm. Pil ömü kullanim şekline ve çevresel şartlara bağlı olarak değişkiliik gösterebilir.
Kablo bağlantısını çıkardıktan JBL Go 3'ü sıvıya maruz bırakmayın. JBL Go 3'ü şarj ederken sıvıya maruz bırakmayın. Hapârlere veya gıcı kaynağına kalıcı olarak zarar verebilir.

Sıvı döküldükten sonra hoparlörünüzü tamamen kuruyana ve temiz olana kadar şarj etmeyin. Islakken şarj etmek hoparlörünüze zarar verebilir.

Harcı adaptör kullanırken, harici adaptörün çıkış voltajı / akımı 5V/3A'yı geçmemelidir.

RU Чтобы продлить срок службы аккумулятора, полностью заряжайте его по меньшей мере раз в 3 месяца. Срок службы аккумулятора зависит от способов использования и условий окружающей среды.

Agar baterai awet, isi dayanya hingga penuh sedikitnya sekali setiap 3 bulan. Masa pakai baterai bervariasi, tergantung pola penggunaan dan kondisi lingkungan.

Hindarkan JBL Go 3 dari cairan tanpa melepas sambungan kabel. Hindarkan JBL Go 3 dari air saat mengisi daya. Cairan atau air dapat merusak speaker atau sumber daya secara permanen.

Jika terkena tumpahan, jangan isi daya speaker sebelum kering dan bersih sepenuhnya. Pengisian daya dalam keadaan basah dapat merusak speaker.

Ketika menggunakan adaptor eksternal, pastikan tegangan/arus adaptor tidak melebihi 5V/3A.

JP バッテリーの寿命を長く保つため、最低1か月に1回はフル充電してください。バッテリーの寿命は使用方法や環境によって異なります。

JBL Go 3は、ケーブル類を接続したまま水に濡らさないでください。充電中にJBL Go 3を水に濡らさないでください。スピーカーマたは電源が破損し修理不可能になる恐れがあります。

水に濡れた後は、完全に乾いて清潔になるまでスピーカ―を充電しないでください。濡れたまま充電すると、スピーカ―が破損する恐れがあります。

外部アダプターを使用する際は、出力電圧/電流が5V/3Aを超えてはいけません。

KO 배터리 수명을 보호하려면 1개월에 한 번 이상 배터리를 완전히 충전하십시오. 배터리의 수명은 사용 패턴 및 환경 조건에 따라 다를 수 있습니다.

연결된 케이블을 제거하기 전에 JBL Go 3를 액체에 노출하지 마십시오. 충전 중에는 JBL Go 3를 물에 노출시키지 마십시오. 그러지 않으면 스피커 또는 전원이 영구적으로 손상될 수 있습니다.

Se a caixa de som entrar em contato com líquido, só carregue a bateria depois que a caixa estiver limpa e seca. Se for carregada enquanto estiver úmida, a caixa de som pode ser danificada.

0 adaptador externo (se usado) deve possuir saída de 5 V a 3 A.

SV För att öka batteriets livslängd ska du ladda det fullt minst en gång var tredje månad. Batteriets livslängd varierar beroende på användningsområden och miljöförhållanden.

Ställ inte JBL Go 3 för vätskor utan att koppla från strömkabeln.
Ställ inte JBL Go 3 för vatten när den laddas. Det kan leda till permanent skada på högtalaren eller strömkällan.

Om du spillar vätska på högtalaren så ladda den inte föran den är helt torr och ren. Om du laddar högtalaren när den är våt kan den skadas.

Vid användning av en extern adapter får dess utspänning/ström inte överstiga 5V/3A.

TR Pil ömrünü uzatmak için en az 3 ayda bir tam olarak şarj edilm. Pil ömü kullanim şekline ve çevresel şartlara bağlı olarak değişkiliik gösterebilir.

Kablo bağlantısını çıkardıktan JBL Go 3'ü sıvıya maruz bırakmayın. JBL Go 3'ü şarj ederken sıvıya maruz bırakmayın. Hapârlere veya gıcı kaynağına kalıcı olarak zarar verebilir.

Sıvı döküldükten sonra hoparlörünüzü tamamen kuruyana ve temiz olana kadar şarj etmeyin. Islakken şarj etmek hoparlörünüze zarar verebilir.

Harcı adaptör kullanırken, harici adaptörün çıkış voltajı / akımı 5V/3A'yı geçmemelidir.

RU Чтобы продлить срок службы аккумулятора, полностью заряжайте его по меньшей мере раз в 3 месяца. Срок службы аккумулятора зависит от способов использования и условий окружающей среды.

Agar baterai awet, isi dayanya hingga penuh sedikitnya sekali setiap 3 bulan. Masa pakai baterai bervariasi, tergantung pola penggunaan dan kondisi lingkungan.

Hindarkan JBL Go 3 dari cairan tanpa melepas sambungan kabel. Hindarkan JBL Go 3 dari air saat mengisi daya. Cairan atau air dapat merusak speaker atau sumber daya secara permanen.

Jika terkena tumpahan, jangan isi daya speaker sebelum kering dan bersih sepenuhnya. Pengisian daya dalam keadaan basah dapat merusak speaker.

Ketika menggunakan adaptor eksternal, pastikan tegangan/arus adaptor tidak melebihi 5V/3A.

JP バッテリーの寿命を長く保つため、最低1か月に1回はフル充電してください。バッテリーの寿命は使用方法や環境によって異なります。

JBL Go 3は、ケーブル類を接続したまま水に濡らさないでください。充電中にJBL Go 3を水に濡らさないでください。スピーカ―または電源が破損し修理不可能になる恐れがあります。

水に濡れた後は、完全に乾いて清潔になるまでスピーカ―を充電しないでください。濡れたまま充電すると、スピーカ―が破損する恐れがあります。

外部アダプターを使用する際は、出力電圧/電流が5V/3Aを超えてはいけません。

KO 배터리 수명을 보호하려면 1개월에 한 번 이상 배터리를 완전히 충전하십시오. 배터리의 수명은 사용 패턴 및 환경 조건에 따라 다를 수 있습니다.

연결된 케이블을 제거하기 전에 JBL Go 3를 액체에 노출하지 마십시오. 충전 중에는 JBL Go 3를 물에 노출시키지 마십시오. 그러지 않으면 스피커 또는 전원이 영구적으로 손상될 수 있습니다.

Se a caixa de som entrar em contato com líquido, só carregue a bateria depois que a caixa estiver limpa e seca. Se for carregada enquanto estiver úmida, a caixa de som pode ser danificada.

0 adaptador externo (se usado) deve possuir saída de 5 V a 3 A.

SV För att öka batteriets livslängd ska du ladda det fullt minst en gång var tredje månad. Batteriets livslängd varierar beroende på användningsområden och miljöförhållanden.

Ställ inte JBL Go 3 för vätskor utan att koppla från strömkabeln.
Ställ inte JBL Go 3 för vatten när den laddas. Det kan leda till permanent skada på högtalaren eller strömkällan.

Om du spillar vätska på högtalaren så ladda den inte föran den är helt torr och ren. Om du laddar högtalaren när den är våt kan den skadas.

Vid användning av en extern adapter får dess utspänning/ström inte överstiga 5V/3A.

TR Pil ömrünü uzatmak için en az 3 ayda bir tam olarak şarj edilm. Pil ömü kullanim şekline ve çevresel şartlara bağlı olarak değişkiliik gösterebilir.

Kablo bağlantısını çıkardıktan JBL Go 3'ü sıvıya maruz bırakmayın. JBL Go 3'ü şarj ederken sıvıya maruz bırakmayın. Hapârlere veya gıcı kaynağına kalıcı olarak zarar verebilir.

Sıvı döküldükten sonra hoparlörünüzü tamamen kuruyana ve temiz olana kadar şarj etmeyin. Islakken şarj etmek hoparlörünüze zarar verebilir.

Harcı adaptör kullanırken, harici adaptörün çıkış voltajı / akımı 5V/3A'yı geçmemelidir.

RU Чтобы продлить срок службы аккумулятора, полностью заряжайте его по меньшей мере раз в 3 месяца. Срок службы аккумулятора зависит от способов использования и условий окружающей среды.

Agar baterai awet, isi dayanya hingga penuh sedikitnya sekali setiap 3 bulan. Masa pakai baterai bervariasi, tergantung pola penggunaan dan kondisi lingkungan.

Hindarkan JBL Go 3 dari cairan tanpa melepas sambungan kabel. Hindarkan JBL Go 3 dari air saat mengisi daya. Cairan atau air dapat merusak speaker atau sumber daya secara permanen.

Jika terkena tumpahan, jangan isi daya speaker sebelum kering dan bersih sepenuhnya. Pengisian daya dalam keadaan basah dapat merusak speaker.

Ketika menggunakan adaptor eksternal, pastikan tegangan/arus adaptor tidak melebihi 5V/3A.

JP バッテリーの寿命を長く保つため、最低1か月に1回はフル充電してください。バッテリーの寿命は使用方法や環境によって異なります。

JBL Go 3は、ケーブル類を接続したまま水に濡らさないでください。充電中にJBL Go 3を水に濡らさないでください。スピーカ―または電源が破損し修理不可能になる恐れがあります。

水に濡れた後は、完全に乾いて清潔になるまでスピーカ―を充電しないでください。濡れたまま充電すると、スピーカ―が破損する恐れがあります。

外部アダプターを使用する際は、出力電圧/電流が5V/3Aを超えてはいけません。

KO 배터리 수명을 보호하려면 1개월에 한 번 이상 배터리를 완전히 충전하십시오. 배터리의 수명은 사용 패턴 및 환경 조건에 따라 다를 수 있습니다.

연결된 케이블을 제거하기 전에 JBL Go 3를 액체에 노출하지 마십시오. 충전 중에는 JBL Go 3를 물에 노출시키지 마십시오. 그러지 않으면 스피커 또는 전원이 영구적으로 손상될 수 있습니다.

Se a caixa de som entrar em contato com líquido, só carregue a bateria depois que a caixa estiver limpa e seca. Se for carregada enquanto estiver úmida, a caixa de som pode ser danificada.

0 adaptador externo (se usado) deve possuir saída de 5 V a 3 A.

SV För att öka batteriets livslängd ska du ladda det fullt minst en gång var tredje månad. Batteriets livslängd varierar beroende på användningsområden och miljöförhållanden.

Ställ inte JBL Go 3 för vätskor utan att koppla från strömkabeln.
Ställ inte JBL Go 3 för vatten när den laddas. Det kan leda till permanent skada på högtalaren eller strömkällan.

Om du spillar vätska på högtalaren så ladda den inte föran den är helt torr och ren. Om du laddar högtalaren när den är våt kan den skadas.

Vid användning av en extern adapter får dess utspänning/ström inte överstiga 5V/3A.

TR Pil ömrünü uzatmak için en az 3 ayda bir tam olarak şarj edilm. Pil ömü kullanim şekline ve çevresel şartlara bağlı olarak değişkiliik gösterebilir.

Kablo bağlantısını çıkardıktan JBL Go 3'ü sıvıya maruz bırakmayın. JBL Go 3'ü şarj ederken sıvıya maruz bırakmayın. Hapârlere veya gıcı kaynağına kalıcı olarak zarar verebilir.

Sıvı döküldükten sonra hoparlörünüzü tamamen kuruyana ve temiz olana kadar şarj etmeyin. Islakken şarj etmek hoparlörünüze zarar verebilir.

Harcı adaptör kullanırken, harici adaptörün çıkış voltajı / akımı 5V/3A'yı geçmemelidir.

RU Чтобы продлить срок службы аккумулятора, полностью заряжайте его по меньшей мере раз в 3 месяца. Срок службы аккумулятора зависит от способов использования и условий окружающей среды.

Agar baterai awet, isi dayanya hingga penuh sedikitnya sekali setiap 3 bulan. Masa pakai baterai bervariasi, tergantung pola penggunaan dan kondisi lingkungan.

Hindarkan JBL Go 3 dari cairan tanpa melepas sambungan kabel. Hindarkan JBL Go 3 dari air saat mengisi daya. Cairan atau air dapat merusak speaker atau sumber daya secara permanen.

Jika terkena tumpahan, jangan isi daya speaker sebelum kering dan bersih sepenuhnya. Pengisian daya dalam keadaan basah dapat merusak speaker.

Ketika menggunakan adaptor eksternal, pastikan tegangan/arus adaptor tidak melebihi 5V/3A.

JP バッテリーの寿命を長く保つため、最低1か月に1回はフル充電してください。バッテリーの寿命は使用方法や環境によって異なります。

JBL Go 3は、ケーブル類を接続したまま水に濡らさないでください。充電中にJBL Go 3を水に濡らさないでください。スピーカ―または電源が破損し修理不可能になる恐れがあります。

水に濡れた後は、完全に乾いて清潔になるまでスピーカ―を充電しないでください。濡れたまま充電すると、スピーカ―が破損する恐れがあります。

外部アダプターを使用する際は、出力電圧/電流が5V/3Aを超えてはいけません。

KO 배터리 수명을 보호하려면 1개월에 한 번 이상 배터리를 완전히 충전하십시오. 배터리의 수명은 사용 패턴 및 환경 조건에 따라 다를 수 있습니다.

연결된 케이블을 제거하기 전에 JBL Go 3를 액체에 노출하지 마십시오. 충전 중에는 JBL Go 3를 물에 노출시키지 마십시오. 그러지 않으면 스피커 또는 전원이 영구적으로 손상될 수 있습니다.

Se a caixa de som entrar em contato com líquido, só carregue a bateria depois que a caixa estiver limpa e seca. Se for carregada enquanto estiver úmida, a caixa de som pode ser danificada.

0 adaptador externo (se usado) deve possuir saída de 5 V a 3 A.

SV För att öka batteriets livslängd ska du ladda det fullt minst en gång var tredje månad. Batteriets livslängd varierar beroende på användningsområden och miljöförhållanden.

Ställ inte JBL Go 3 för vätskor utan att koppla från strömkabeln.
Ställ inte JBL Go 3 för vatten när den laddas. Det kan leda till permanent skada på högtalaren eller strömkällan.

Om du spillar vätska på högtalaren så ladda den inte föran den är helt torr och ren. Om du laddar högtalaren när den är våt kan den skadas.

Vid användning av en extern adapter får dess utspänning/ström inte överstiga 5V/3A.

TR Pil ömrünü uzatmak için en az 3 ayda bir tam olarak şarj edilm. Pil ömü kullanim şekline ve çevresel şartlara bağlı olarak değişkiliik gösterebilir.

Kablo bağlantısını çıkardıktan JBL Go 3'ü sıvıya maruz bırakmayın. JBL Go 3'ü şarj ederken sıvıya maruz bırakmayın. Hapârlere veya gıcı kaynağına kalıcı olarak zarar verebilir.

Sıvı döküldükten sonra hoparlörünüzü tamamen kuruyana ve temiz olana kadar şarj etmeyin. Islakken şarj etmek hoparlörünüze zarar verebilir.

Harcı adaptör kullanırken, harici adaptörün çıkış voltajı / akımı 5V/3A'yı geçmemelidir.

RU Чтобы продлить срок службы аккумулятора, полностью заряжайте его по меньшей мере раз в 3 месяца. Срок службы аккумулятора зависит от способов использования и условий окружающей среды.

Agar baterai awet, isi dayanya hingga penuh sedikitnya sekali setiap 3 bulan. Masa pakai baterai